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ambassadeursrol	op	inzake	circulair	bouwen?

In	welke	mate	ben	je	in	staat	om	jouw	kennis	en	ervaring	over	circulair	bouwen	te
delen	met	de	groep	naar	voorkeur?

Wat	heb	je	nodig	om	anderen	bewust	te	maken	van	of	te	informeren	over	circulair
bouwen?



Multiple-choice	poll	(Multiple	answers)

Voor	welke	groep	neem	jij	(vandaag	of	in	de
toekomst)	bij	voorkeur	een	ambassadeursrol	op
inzake	circulair	bouwen?

0 3 3

Voor	eigen	collega's	intern
55	%

Voor	partners	in	de	waardeketen
36	%

Voor	klanten
39	%

Voor	mijn	persoonlijk	netwerk	(bv.	LinkedIn)
21	%

Andere
6	%



Multiple-choice	poll

In	welke	mate	ben	je	in	staat	om	jouw	kennis
en	ervaring	over	circulair	bouwen	te	delen	met
de	groep	naar	voorkeur?

0 3 9

In	zeer	sterke	mate,	ik	kan	dit	vandaag	al	eenvoudig	doen
26	%

In	sterke	mate,	ik	zou	wat	extra	informatie	kunnen	gebruiken
33	%

In	zekere	mate,	een	opleiding	hiertoe	zou	geen	overbodige	luxe
zijn

38	%

In	beperkte	of	geen	mate,	dit	is	niet	aan	mij	besteed
3	%



Wordcloud	poll

Wat	heb	je	nodig	om	anderen	bewust	te	maken
van	of	te	informeren	over	circulair	bouwen?
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sprekende
voorbeelden

Wetgeving

Concrete	cijfers

transparantie

gebruikerservaringen

financiele	verantwoording

data

correcte	info	v.	overheid

brede	communicatie

Zekerheid	over	kwaliteit

Sluitende	wetgeving

Projecten

Presentaties
Overzicht	principes

Mooie	voorbeelden
Levenscycluskost

Leidraad

Klanten	die	circulair	wil

Kennis

Infographics

Goesting

Goed	kennisdeling	systeem

Glossary

Gebruikservaring

Een	eenduidig	platform

Databeheer

Cijfers

Case	studies

Bedrijfscultuur


